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                                 Након хапшења у акцији „Хајдук“ 
                             Одређен притвор осумњиченом  
    

(Брчко, 2.4.2024. године) 
 

 Поступајући по приједлогу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ, Основни суд 
одредио је једномјесечни притвор Н.В-Л. (52)*, осумњиченом да је посљедњих 
мјесеци у околини Брчког починио серију тешких крађа. Ухапшеном у акцији 
кодног назива “Хајдук”, притвор је одређен усљед опасности да би могао поновити 
кривично дјело, за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна. 
  

Тужилаштво дистрикта Брчко интензивно спроводи истрагу против Н.В-Л. због 
сумње да је од новембра прошле, па до 27. марта ове године, у мјесту Сандићи, пошто 
је бесправно започео боравак у туђој викендици, починио серију тешких крађа у том 
мјесту. Како се наводи у наредби о спровођењу истраге, он је у намјери стицања 
противправне имовинске користи одлазио до других објеката у непосредној близини 
викендице, коју је бесправно користио за боравак, спавање и скривање, а затим на 
штету њихових власника вршио кривична дјела крађе и тешке крађе. У викендици 
власника Д. Б који ту повремено борави, пронађена је, а затим и одузета већа 
количина отуђених предмета, као што су електрични и други алати, посуђе, одјећа, 
разни други предмети покућства, као и храна и пиће. Сумња се да је на том локалитету 
Н.В-Л, који је раније осуђиван за слична и друга кривична дјела, тешку крађу учинио у 
најмање осам наврата.  

 

Осумњичени је ухапшен 27. марта у вечерњим сатима у оквиру акције кодног 
назива „Хајдук“, а након задржавања и криминалистичке обраде у Полицији, 
спроведен је у просторије Тужилаштва. Као што је то Полиција претходно учинила, 
Тужилаштво је осумњиченог задржало током 24 сата, испитавши га за то вријеме у 
својству осумњиченог, након чега је поднијело приједлог суду да му одреди притвор. 
Приједлог за одређивање притвора образложен је постојањем опасности да би 
осумњичени боравком на слободи могао поновити кривично дјело, за које се може 
изрећи казна затвора три године или тежа казна. Прихвативши тужилачки приједлог, 
Основни суд Брчко дистрикта одредио му је притвор у трајању од једног мјесеца,  који 
почиње тећи од момента његовог хапшења. У међувремену, Тужилаштво и Полиција 
неодложно настављају истрагу усмјерену на доказивање кривичног дјела тешке крађе 
(из члана 281 став 1 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ) позивајући грађане да 
пријаве сваки сличан случај с овог подручја.  
 

              *Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеној особи не значи да је та особа 
заиста и одговорна за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције невиности, свако 
се сматра невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица. 
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